



# 领证 周迅高圣远昨日 在杭州登记结婚

昨天下午,杭州网友在微博爆料,周迅和高圣远现身杭州登记结婚。网友晒出两人在登记处的照片,周迅和高圣远穿着休闲装,和工作人员交谈。周迅对杭州感情深厚,此前两人的婚礼仪式便是在杭州的某公益晚会上完成的。

7月16日晚,ONE NIGHT公益晚会上,40岁的周迅身穿婚纱,宣布与美籍华人男友高圣远的婚讯。两人别出心裁地在台上宣誓完婚,交换完戒指的两人深情拥吻。当晚,周迅身穿雪白的婚纱,与男友高圣远牵手亮相。高圣远在现场用中文向大家问好,并表示爱让他们在一起!他说自己中文不好,但还是要说,因为要说

爱!高圣远看着周迅对大家说“非常感谢我的妻子”!周迅说:“很开心今天把我和我丈夫的爱糅合在一起!”高圣远现场宣读结婚誓词,说:“我愿意娶周迅为我的妻子!”周迅则说:“我愿意!”一对新人喜结连理,现场亲吻,并戴上婚戒。周迅在现场还唱起了《月亮代表我的心》,接受好友的祝福。

据知情人士透露,周迅和高圣

远订婚后回到周迅老家衢州,与亲朋好友短暂相聚。20日晚上,小两口从衢州出发一起去了武夷山等地游玩。昨天下午,当周迅和高圣远出现在杭州市民政局的时候,引发了在场人员的关注。有现场目击者称,两人大方地向工作人员发喜糖,还向工作人员询问领证的流程,全程喜气洋洋。登记结束后,两人随即离开杭州。凤凰

# “峰”狂

今晚汪峰发力,连收三位“四转”学员  
《中国好声音》四导师为抢人险些“友尽”



## 抢人技能一:专业点评,直击心灵

汪峰最善于与学员探讨“梦想”、“孤独”这样深刻的人生主题,深入人心的对话也最能拉近彼此的距离。

来自江苏徐州的耿斯汉选择了一首汪峰14年前的作品《美丽世界的孤儿》,汪峰在被其唱功震撼之余,坦言在40岁时,回看10年前自己创作心路的变化,“这首歌曲并不是一个孤独者的自白,而是孤独者想对这个世界说,我需要有真正的爱和关心,与我紧紧地在一起。”汪峰如此敞开心扉与学员交流给学员极大的鼓舞。

## 抢人技能二:审时度势,随机应变

即便再激烈的争抢,汪峰都表现得很淡定。淡定的背后实则是在观察学员的性格,思考

对应的战术。

当争抢一位二十出头的年轻人时,汪峰深谙小伙子内心澎湃的梦想:“今天你必须来我这。”而在抢夺另一位经历家庭变故、看淡人生世事的学员时,汪峰却又以柔和的姿态示人。

## 抢人技能三:谈笑风生,温柔补刀

这一季汪峰越来越会聊了,不再像去年只会问梦想不懂开玩笑,其他导师抛来的无论明枪还是暗箭,他都接得住,还能温柔地还以颜色。

学员演唱汪峰的歌,其他三位导师自觉胜算渺茫赶紧联手应对,游说学员:“你不能一辈子只唱汪峰。”汪峰巧妙化解:“我从来不会要求我的学员只唱我的歌。”一位被四位导师封为“巨猛型”的女学员在纠结选择时,汪峰“好心”提醒道:“你要想清楚了,杨坤队里都是女学员,那英那也不少。”

**7月18日起,每周五21:10  
第三季加多宝中国好声音  
浙江卫视震撼播出!**

**加多宝隆重推出好声音V罐促销装,拉开拉环赢取心动大奖。**



## 姚晨:生二胎过两年再说

作为姚晨产后第一部复出之作,再加上吴秀波的加盟,电视剧《离婚律师》备受期待毫不意外。昨天,姚晨接受记者采访,谈及自己这部产后复出后第一部作品,直言“这是一部艰难的作品”。而说到网上传言自己备孕二胎一事笑称:“只是去中医馆检查一下,正常的调理。”据悉,《离婚律师》将于8月4日登陆江苏卫视。

现代快报记者 刘磊  
要二胎? 只是正常调理

如今,姚晨和曹郁的爱子小土豆已经快满一岁了。就在明星纷纷要二胎之时,作为独生女的姚晨似乎也有此计划,并曾透露希望二胎是个女儿。日前有消息称,姚晨素颜现身北京一家著名的中医诊所,约的医生是一位擅长孕前、孕后调养,安胎保胎的产科专家,疑似姚晨备孕二胎。昨天,当记者问及此事时,姚晨笑言“只是正常的调理身体”、“去之前并不知道医生擅长

这个”。但她也并不否认自己要二胎的打算,“过个一二年应该会。”

闹不和? 过两天就“双剑合璧”

《离婚律师》是姚晨和吴秀波的第一次合作。外界盛传姚晨与吴秀波不和。对此,姚晨解释说,“波叔和我只有对角色的讨论,他认为从男人观点应该这样演,我认为从女人观点应该那样演。”当记者问及谁占上风时,姚晨笑着说:“我们互相说服。”至于为何没有同台做宣传,她透露说,“我俩过两天就见面上,双剑合璧。”

据悉,在该剧中姚晨和吴秀波有不少激情戏。其中一场“激烈”吻戏,两人互相把嘴角都咬破了,姚晨坦言:“这场戏还是我主动加的,但完全不是为了占波叔便宜,完全是为了剧情的需要。”导演杨文军爆料说,“吴秀波也要求加过吻戏。”

## 庆“八一” 江苏中国画名家进军营

昨天下午,江苏省中国画学会和江苏省军区共同举办“庆八一”活动,江苏省中国画学会艺术家刘云、张广才、张兴来、赵治平、聂危谷、韩显红、翟优、顾宪、樊蕾等一行来到某部营房。

艺术家们现场挥毫泼墨,精心为人民子弟兵创作了《鱼水情深》《钢铁长城》《听党指挥》《能打胜仗》《作风优良》等多幅作品,每一幅作品都表达了艺术家对人民子弟兵的深情厚谊和殷切期望。现场艺术家还向官兵们讲解如何欣赏中国书画,指导大家如何设计军营板报等,用多种方式表达对人民子弟兵节日的祝福和问候。

此次书画家进军营活动中,艺术家们坚守艺术贴近实际、贴近生活、贴近军营的理念,亲身体会了军营的生活,感受到了军营的精神

风貌,激发了艺术家们的创作灵感,同时也鼓舞了士气,激励了斗志,对丰富军营文化生活,提升战士文化艺术素质,促进军营文化建设起到了积极的促进作用,官兵们表示将以更加饱满的精神,更加昂扬的斗志投入到为人民服务中去。活动进一步密切了艺术家和人民军队的交流合作。

江苏省中国画学会是由江苏省文化厅主管的中国画专业创作及理论研究的学术机构,学会坚持一手抓学术研究和创作,为中国画的创新发展作出贡献,一手抓中国画服务社会,服务大众,为中国画的弘扬和传播作出贡献。学会汇集了刘大为、冯远、杨晓阳、吴长江、喻继高、何家英、高云等137位优秀的中国画家。

现代快报记者 徐馨儿

## 七夕人生V时刻

鸳鸯双宿蝶双飞,满园春色惹人醉。悄悄问光棍,姑娘美不美,姑娘美不美……又是一年七夕时。万年备胎能否逆袭转正?大龄剩女能否变成超级“胜”女?能否畅享七夕甜蜜V时刻,成敗在此一举!特此祭出一大招,自取不谢。

七夕前夜,第三季加多宝中国好声音第三期即将精彩开唱,一首接一首的情歌,总有一首适合你!《我要的爱》,告诉TA爱恋时的纠结忐忑;《美丽世界的孤儿》,告诉TA每场恋情中都有一个苦行者;《最爱你的人是我》,告诉TA有一种思念叫做柔肠寸断……就让那些动人的好声音替你唱出埋在心里的爱恋吧。

想要掌握爱情主权的人们,请



七夕有三宝,  
女神、好声音和加多宝

先牢牢掌握遥控器的控制权,备好加多宝好声音V罐,和那个心仪的TA,一起看好声音吧。今天不陪TA看好声音,明天别人陪TA过七夕,别人我不告诉他。

凉茶领导者

